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SERVIS 
 

Co bude dnes dobrého? 
Krčma u Veselé Mileny k snídani 
nabídne chléb s tvarohovou 
pomazánkou a čajíček. K obědu 
nás čeká polévka z vaječné jíšky a 
dlouho očekávané buchtičky se 
šodó. Ke svačince si dáme Dobrou 
mámu s rohlíčkem a k večeři  
bramborový gulášek s chlebem. 
Druhá večeře nabídne největším 
hladovcům pečivo. 
 

Jaké bylo počasí? 
Bylo krásně. Občas se objevil 
nějaký ten mráček a chvílemi 
bylo dusno. V dokončení výletu 
nám ale nic z toho nebránilo. 
 

Bodový stav družin 
1. IV. Jižané            43 
2. III. Afričané        42 
3. I.    Seveřané       34 
4. II.   Irokézové     33 
 
V jakém oddíle je váš táborník zjistíte 
na seznamu, který stáhnete na 
stránkách SpT. 
 

Pozvracené víno: 
Zcela nečekaně se dnes zachoval 
Wydrýsek poté, co mu bylo nabídnuto 
hroznové víno, které si Morče zakoupil 
cestou z výletu. Podle očekávání se 
Wydra nechopil jedné vínové kuličky, 
ale hrábl po celém sáčku. Následně 
však jeho obsah neshltal, ale pouze si 
do něj hrozivě ukrkl a sáček navrátil 
Morčeti se slovy:“ Díky nechci“. 
Znechucené Morčátko se s vínem 
odebralo za Botanikem, který ho s chutí 
přivítal. 
 

Služba a hlídka dne: 
1. oddíl 

Huliman: Durdik 
 

Včerejší prasáci: 
Superprasáci: 

dnes díky výletu nejsou - budou 
zejtra 

 

Prasáci: 
Řepák + Tom-Tom 

Dobr-man + Hranolka 
Krkovice 
Áša + 2B 

Zip + Šoky 
Skřítek + Riki 
Jess + Dostič 

Mikesch + Glak 
Nika + Dísek 

Terorýsek bez hlavy! Zbytky v akci! 
Klíšťata útočí! Janek před popravou! 
Znovu jsme obsadili vlak! Kýblování odpadu! 

Dnešní den s sebou bohužel přinesl další návštěvu jičínské 
nemocnice. Tentokrát se pacientem stala Terorýsek, která při 
odpoledním družinovém volnu ošklivě upadla a praštila se do 
hlavy.  Doufali jsme, že půjde jen o větší bouli, ale když se její 
bolest hlavy nezlepšila ani po půl hodince, vyrazil s ní Janek pro 
jistotu k lékaři. Tam si ji nechali na pozorování, a tak nám nezbývá než doufat, že nám ji brzy 
vrátí.  Dvoudenní výlet se neobešel bez zakousnutých klíšťat. Jako svou oběť si vybraly 
například Smíškovo bříško, Tiktosovu nohu a Bobova záda. Nejvíce jim ale chutnala Jířa, která 
si s sebou přinesla do tábora hned dvě. Jedno na ruce, druhé pak na méně obvyklém místě a to 
na bradě. Všechna klíšťátka byla bez problémů odstraněna. Při zpáteční cestě vlakem, kterým 
jsme si krátili dlouhou túru, jsme se málem nedoplatili. V Rovensku pod Troskami, které se 
stalo naší nástupní stanicí, jsme si nemohli díky zavřené pokladně koupit jízdenku, a tak jsme 

se rozhodli, počkat s tím až do vlaku. Tam jsme ale byli upozorněni na fakt, že je-li pokladna zavřená, musíme si 
lístek koupit u pana výpravčího už na nádraží, jinak nás nemine nečekaně vysoká přirážka. Pan průvodčí byl ale 
naštěstí velmi chápavý a nakonec nám vystavil hromadnou jízdenku za standardní cenu, jejíž hodnota byla místo 
hrozivých 1300,- „pouhých“ 400,- korun. Večerní program se nesl ve znamení další etapovky, při které si někteří 
táborníci sáhli až na dno svých psychických sil. Mezi nejhorší disciplíny patřilo například pití slané vody, nebo 
lovení předmětů ve zbytcích jídla z naší výborné kuchyně. Všechny oddíly ale nakonec náročnou hru zvládli a pití 
osolené vody se ukázalo jako příjemnější, než pití vody z kohoutku, které proběhlo začátkem tábora. Luk dokonce 
samotný vypil celý litr určený pro každou družinu. „To bych nevěřil, že tam tu vodu v sobě udrží“, okomentoval 
splnění úkolu Haše. Během druhého týdne tábora se stalo mezi táborníky velmi oblíbeným spaní u ohně. Dnes 
bylo bohužel ukončeno, neboť zvuky linoucí se od ohniště byly hlasitější než kdy jindy. Jankův dozor nad 
dnešními spáči se ukázal jako velmi neúspěšný a tak byli všichni nahnáni zpátky do svých stanů.  

Sully vyzván na Souboj Síly! 
Džej Kej vycvičen samotným generálem Šu-li! 
Zítřek rozhodne, který z obou přátel přežije! 

Za ranního kuropění vyrazila již notně vyčerpaná jižanská jednotka v čele s Džej Kejem dál 
hledat tajemného mistra, jenž by konfederační armádě vycvičil nové eso, schopné porazit 
seveřanského generála Sullyho. Únava z předchozího dne a noci strávené pod širákem byla znát, 
nelítostný seržant však hnal své svěřence kupředu a po sérii výslechů místních starousedlíků se 
tak jižanskému pluku podařilo nalézt sídlo jednoho z dávných učedníků velkého Mistra, jenž 
jeho úkryt prozradil. Razili jsme tedy dál zdolat strmý a neúprosně k nebi se tyčící vrchol Tejbr, 
na jehož špici měl dle instrukcí výjimečný vojenský talent dlít. Ačkoliv k vrcholu vyrazila ta 

nejzkušenější parta ostrých hochů z Texasu, mnozí po cestě umdleli a museli být buď dobiti pažbami, anebo spaseni smýkáním divokým terénem 
jako seržant Zip, jehož ztrátu jsme nechtěli připustit. Po zdolání vrcholu se nám konečně naskytl pohled na velkého Mistra, jenž svým odměřeným 
chováním nenechal nikoho na pochybách, kdo je tady pánem. Není proto divu, že jižanský hejsek Džej Kej se po krátkém rozhovoru poroučel 
k zemi, přesto se mu jeho sympatickou drzostí podařilo mistra přemluvit, aby se mohl stát jeho učedníkem. Dlouho předlouho trval náročný 
výcvik, ostrým větrem, fyzickou i psychickou zátěží byl šlehán jižanský synek, na konci však z něho vzešel zcela nový člověk, neznající strach, ani 
slabost. Jakmile se Džej Kej zvládl v souboji svému Mistrovi ubránit, byl jeho výcvik uzavřen a on mohl vyrazit v ústrety Sullymu i pomstě. 
Generál Šu-li navíc svému nejlepšímu učedníkovi prozradil, že Sullyho tělo skrývá jednu vážnou slabinu, jíž však žádný čestný bojovník nezneužije 
– účinek byliny zvané stříbrná hvězda by měl tělo seveřanského generála paralyzovat. S rozpolcenou myslí vyrazil nyní již elitní Jižan do 
seveřanského tábora hodit rukavici svému bývalému příteli – bude mít dostatek sil ho porazit, a pokud ano, dost otrlosti na to ho zabít? A co podlé 
lákadlo tajemné byliny? To ukáže až zítřek… 

Grupáč ve sprše kvůli Krkovici! 
Veliký zájem o sprchu po dvoudenním výletu 
způsobil, že táborníci nechodili do sprchy po dvou, ale 
někteří dokonce i po pěti. Konkrétně šlo o skupinku 
Prkno, Drak, Šulda, Špage a malý Krkovice. Naštěstí 
byli všichni oblečení a ještě ke všemu se jim podařilo 
vykoupat Krkovici, který – jak jsme později zjistili – 
byl ve sprše za celý tábor poprvé. Děkujeme! 
 

Opustili nás… 
Dnes nás s velkým smutkem opustila Magi, kterou teď 
čeká krásná dovolená u moře. Šoky to nesl velmi těžce. 
Jakmile přišla chvíle odjezdu, skočil na ni, objal ji a 
rozhodl se, že ji nikam nepustí. Nakonec se však 
z jeho sevření vyprostila a byla odvezena rodiči. Šoky 
se za pomoci 2B vyplakal ve stanu a asi po hodině byl 
zase schopný zapojit se do táborového dění, ač se 
smutnou tváří. Dalším, pro koho dnes tábor skončil, 
byl Riki. Jeho zlomená ruka ho značně omezovala, 
takže se není čemu divit, že se domů těšil a chtěl svůj 
pobyt ukončit dříve. Oba zdravíme a přejeme krásný 
zbytek prázdnin! 

Láska, sex a něžnosti 
Hromadné líbání během večerní hry 
Saw naprosto změnilo páry na 
tábořišti. Marc začal včera chodit 
s Králíkem a pohopsávají společně po 
tábořišti. Šoky nesl včera celou cestu 
ohromně těžký spacák Šuldě. „To 
bych asi měl vzít Áše taky něco“, 
nadhodil gentleman Haše. Dostič 
masírovala na parkovišti před 
Táborem Drakovi nohy. Dvoudenní 
mňamka. Šoki nechtěl pustit odjíždějící Magi, držel se jí celého 
těla a po jejím definitivním odjezdu celé odpoledne proplakal. 
Ale předvčerejší výletnickou noc ještě ležel vedle Špage. Janek 
se po tábořišti celý den pohyboval s bičíkem, ale žádná mu na 
něj nenaletěla. „A on to bude stejně furt zkoušet, i když ví, že 
ho žádná nechce“, řekla zkušeně Jířa. Hranolkovi se líbí Špage.  

Čeká nás 
Dopoledne nás čekají již poslední Labušovy stupně a 
dovednosti, po obědě pak celoodpolední etapa Gettysburg, 
která bude jednou z posledních etap letošního tábora. 

„MAMINKA MĚ POSÍLÁ NA TÁBOR DO CHATIČEK, ALE JÁ JSEM RÁDA, ŽE JSEM TADY“, FIŠTA 


